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Ｐ５７ □根号を含む式の積 

 

 

 

 

問４ 「やってみましょう」 

 

 

 

 

 

 

 

 

例２   「例２を読んでください。」  ４回かけましょう。 

 

 

 

 

 

 

 

問５  「やってみましょう」 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 例３   乗法の公式を使いましょう。 

 

 

 

 

 

 

 

２

こういう法則を？

２＋３ ＝ ４

「分配法則」

＋３ ２＝２＋３ ２

（３）

（２）

（１）

６

５

３

１２＋４

２０－２

１－ ３ ＝

＝

＝

３

７２

１００

－ ９

＋４

－２

＝

６

３

５

＝６

－３

＝１０－２

２＋４

５

６

２ ３＋５ ３－１ ＝２

＝６－２

９－２

３

３

＋５

＋５

３

３

－５＝１＋３

－５

３

（２）

（１）

６－２

２＋１

２ ６＋３

３＋２ ＝

＝２

＝１２＋３

６

３６

＋２ ２

＋３

６

＋

６

－４

３

－４

６

＋２

６

－６＝６－

－６

６

ａ ｂ × ｃ ｄ＝ａｃ ｂｄ かけ算はかける順番は自由

２＋ ３

ａ＋ｂ ２＝？

２

＝

＝

４

２

ａ

＋２

２＋２ａｂ＋ｂ

２＋２×

６＋

２

９

×

２

＝２＋２

３＋ ３

６＋３＝５＋２

２

６
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 問６   「やってみましょう」 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 練習問題 （宿題として １０分程度） 

１． 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

（１）

（２）

（３）

２－１

５＋ ６

３＋５

２

３＋４

＝

＝

５－ ６

２

４－２

２－２×

＝

２

３

＝

＝

＋１＝２－２

２

２５

５

２＋９

× １＋１

－

２

３

－

３６

６

２

＋２０

２

＝５－６＝－１

＋１＝３－２

２

＝

＝３＋９

＝２３＋９

９＋９

３

２

３

３

＋２０

＋２０

（４） ２＋１ ２－７ ＝ ２ ２－６ ２－７＝

＝２－６

４－６

２

２

－７＝－５－６

－７

２

（１）２ ３＋５ ３＝７ ３ （２）３ ５＋７ ５－６ ５＝４ ５

（４）－

（３）２

２８

６－

＋

３

６３

－８

＝－２

６＝－６

７＋３

６

７

－ ３

＝ ７

（５）
３

２
＋

３

４
＝
２ ３

４
＋

３

４
＝
３ ３

４

（６）
３

２
－

６

６
＝

３ × ２

２ × ２
－

６ × ６

６× ６
＝

＝

６

２

６

２

－

－

６ ６

６

２ ６

２
＝－

６

２
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２． 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

（１） ５ ４５－３ ＝ ２２５－３ ５＝１５－３ ５

（２） ３＋４ ３－２ ＝ ３ ２＋２ ３－８＝

＝３＋２

９＋２

３

３

－８＝－５＋２

－８

３

（３） ２－ ３ ２＝

＝

２

４－２

２－２

６

２

＋ ９

× ３

＝２－２

＋ ３

６

２

＋３＝５－２ ６

（４） ７＋ ３ ７－ ３＝ ７ ２－ ３ ２＝ ４９－ ９＝７－３＝４

（５） ２ ２－１ ２－１ ＝２

＝４－３

４－２

２

２

＋１＝５－３

－ ２＋１

２

（６） １＋ ５ ２＝１

＝１＋２

２＋２× １×

５＋ ２５

５＋

＝１＋２

５

＝６＋２

２

５

５

＋５


